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ขั้นตอนที่ 1 

การเลือกรูปแบบเว็บไซต์ 

(Theme Manager) 
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การเข้าสู่ระบบ 

ข้ันตอนแรกของการแก้ไขเว็บไซต์ คือ การเข้าสู่ระบบหลังบ้าน โดยการพิมพ์ช่ือเว็บไซต์ของ

คุณลงในช่อง Search บน Browser ที่คุณใช้งานตามด้วย /login ยกตัวอย่าง เช่น 

www.itopplus.com/login จะปรากฏหน้าจอดัง 

 

 

1.       กรอก "ช่ือผู้ใช้งาน" ในช่อง Enter Username 

2.       กรอก "รหัสผ่าน" ใน ช่อง Enter Password 

(โดยลูกค้าจะได้รับ Username / Password ทาง E-mail หากลูกค้าไมท่ราบกรุณาติดต่อ 

02-029-1200 ค่ะ) 

 

เมื่อ Login เข้ามาจะพบหน้าแรกของระบบ ซ่ึงแสดงฟงัก์ช่ันการใช้งานระบบทั้งหมดดังนี ้

ข้ันตอนที่ 1 เลือกรูปแบบเว็บไซต ์

ข้ันตอนที่ 2 สร้างหน้าเพจ 

ข้ันตอนที่ 3 แก้ไขข้อมูลเว็บไซต์  ตามรูปภาพด้านล่าง 

 

http://www.itopplus.com/login
http://www.itopplus.com/login
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กราฟแสดงสถิติการเข้าชมเว็บไซต์ แบ่งออกเป็น 3 กราฟ คือ สถติิการเข้าชมเว็บไซต์, 

สถิติอุปกรณ์ที่เข้าชม, สถิตการเข้าชมจากการอ้างอิง โดยจะแบ่งย่อยเป็น ผู้เข้าชมที่เคยเข้า, ผู้

เข้าชมใหม่และรวมผู้เข้าชม เราสามารถเลือกให้กราฟไหนแสดงเฉพาะข้อมูลที่ต้องการ โดยกด

ปุ่มส่ีเหลี่ยมที่อยู่ด้านหน้าข้อความ  
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เมนูลัด 

 

 

 

 

- เลือกรูปแบบเว็บไซต์ ถา้หากต้องการเลือก Theme ของเว็บไซต์ เราสามารถกดที่เมนลูัดนี้

เพ่ือเข้าสู่หน้าการเข้าเลือกTheme ของเว็บไซต ์

- ตั้งค่าแบนเนอร์: ถ้าหากต้องการอัพโหลดภาพโลโก้ลงบนหน้าเว็บไซต์ เราสามารถกดที่เมนู

ลัดนี้เพ่ือเข้าสู่หน้าของการอัพโหลดภาพแบนเนอร์ 

- เลือกรูปแบบเมนู: ถ้าหากต้องการเลือกสี และรูปแบบของเมนูด้านบน และเมนูด้านข้าง เรา

สามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือเข้าสู่หน้าของการปรับแต่งเมน ู

- ตั้งค่าทั่วไป: ถ้าหากตอ้งการปรับตั้งค่าเว็บไซต์ เช่น การแสดงผล, ตั้งค่าปิดเว็บไซต์

ช่ัวคราวก าหนดตัง้ค่าทั่วไปของเว็บไซต์, ตั้งค่าระบบการค้นหา และ JavaScript bundle 

size optimization. เราสามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือเข้าสู่หน้าของการตั้งค่าทั่วไป 

- สร้างหน้าเพจ: ถ้าหากต้องการสร้างเมนตู่างๆบนหน้าเว็บไซต์ เราสามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือ

เข้าสู่หน้าของการสร้างหน้าเพจ 

- จัดการข้อมูลเว็บไซต์: ถ้าหากต้องการเข้าสู่หน้าเว็บไซต์ในระบบหลังบ้าน เราสามารถกดที่เมนู

ลัดนี้เพ่ือเข้าสู่หน้าของการแก้ไขข้อมูลเว็บไซต ์

- จัดการเนื้อหาระบบ: ถ้าหากต้องการแก้ไข/ เพ่ิมเนื้อหาในระบบ (Content manager) เรา

สามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือเข้าสู่หน้าของการจัดการเนื้อหาระบบ 

- จัดการแบบฟอร์ม: ถ้าหากต้องการสร้างแบบฟอร์มต่างๆดว้ยตนเอง/แก้ไขแบบฟอร์ม เรา

สามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือเข้าสู่หน้าของการสร้างแบบฟอร์ม 
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- จัดการบัญชีผู้ใช้: ถ้าหากต้องการใส่ข้อมูลส าหรับการติดต่อ เช่น email, Facebook, Line 

หรือเบอร์โทรศัพท์ เราสามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือเข้าสู่หน้าของการใส่ข้อมูลการติดต่อ 

- จัดการข้อมูลสมาชิก: ถา้หากต้องการเข้าไปเช็คข้อมูลของสมาชิก หรือแก้ไขข้อมูลสมาชิก 

เราสามารถกดที่เมนลูัดนีเ้พ่ือเข้าสู่หน้าของการจัดการข้อมูลสมาชิก  

 

 

แสดงข่าวสารกิจกรรมจากทาง ITOPPLUS: ลูกค้าของ ITOPPLUS สามารถติดตามข่าวสาร

อัพเดตได้ทาง Facebook ค่ะ 
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การเลือกธีม (Theme manager) 

เร่ิมต้นการท าเว็บไซต์ข้ันตอนที่ 1 โดยการกดปุ่มทีช่ื่อว่า "เลือกรูปแบบเว็บไซต์ Theme 

Manager" เราสามารถเลือกรูปแบบ Theme ต่างๆ ตามทีต่้องการได้ โดยมีข้ันตอนการ

เลือกรูปแบบ Theme ดงันี้ 

1.       เลือกโทนสีทีต่้องการ 

2.       เลือกหน้าทีต่้องการ Theme 

3.       เลือกรูปแบบที่ตอ้งการ 

 

 

 

หากพบ Theme ที่ตอ้งการแล้วให้กดเลือกที่ Theme แลว้กด "เลือกแบบนี้" ระบบจะถามว่

ต้องการเปลี่ยนรูปแบบเลเอาท์ ทั้งหมดหรือไม่? หากต้องการให้คลิกเลือก "ต้องการ"  

เมื่อเลือกรูปแบบ Theme  เรียบร้อยแล้วให้กดปุม่ จะเข้าสู่ข้ันตอนการตัง้ค่า Banner ดัง

ภาพด้านล่าง  
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การตั้งค่า Banner: (Banner Manager) 

 

 

 

 

 



 
 

Page|13 
 

ข้ันตอนที่ 1: การเลือก Banner มี 4 แบบ คือ 

1.       รูปแบบ แสดงภาพสไลด์ Carousel 

2.       รูปแบบ แสดงภาพสไลด์ Effect 

3.       รูปแบบ แสดงภาพเดี่ยว 

4.       รูปแบบ แสดงภาพแฟลช (Flash) 

 

ข้ันตอนที่ 2 : การตั้งค่าความสูง 

ความสูงปัจจุบันอยู่ที่ 250 Pixel ระบบสามารถก าหนดความสูงได้ตามขนาดที่ต้องการ 

 

ข้ันตอนที่ 3 : การเลือกภาษา 

ในการอัพโหลดและตั้งค่า Banner ในแตล่ะภาษา โดยจะสามารถอัพโหลดและตั้งค่าได้คร้ังละ 1 

ภาษาเท่านั้น 

 

ข้ันตอนที่ 4 : การอัพโหลด Banner 

1. คลิก "อัพโหลดภาพ" ระบบจะแสดง Drop files to upload or click เพ่ือให้อัพโหลด

ภาพ 

2. คลิกที ่"Drop files to upload or click" เพ่ือเลือกภาพทีต่้องการ 
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ข้ันตอนที่ 5 : การเลอืกภาพ Banner จากคอมพิวเตอร ์

ระบบจะแสดงหน้าต่างใหม่ในคอมพิวเตอร์ สามารถเลือกไฟล์รูป Banner จากคอมพิวเตอร์ได ้

1.เลือก "รูปภาพทีต่้องการ" อัพโหลด 

2. คลิก "Open" เพ่ือ อพัโหลดไฟล ์

 

 

 

เมื่ออัพโหลดเรียบร้อยแลว้ระบบจะแสดงรูป Banner ตัวอย่างดังภาพด้านล่าง ทั้งนี้สามารถ

เลือกเปิด หรือ ปิดการแสดงผล Banner ได้ รวมถึงด าเนินการอพัโหลดรูปภาพที่สองต่อได้

เลย 

 

 

 

เมื่ออัพโหลดรูปภาพ Banner เสร็จเรียบร้อยแล้วให้กดปุ่ม  จะเข้าสู่ข้ันตอนการเลือกรูปแบบ

เมนูให้กับเว็บไซต ์
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การเลือกรูปแบบเมนู: ( Manage Menu) 

 

 
 

1.       ระบบจะแสดง เมนูด้านข้างของเว็บไซต์ปัจจุบันที่เราใช้ 

2.       ระบบจะแสดง เมนูด้านบนของเว็บไซต์ปัจจุบันที่เราใช้ 

3.      คลิกเลือกรูปแบบเมนูใหม ่

 

 

 

4. ระบบจะแสดงหน้าต่างเพ่ือให้ยืนยันการเลือกใช้เมนูนี้ ถ้าต้องการ คลิก "ตกลง" ถ้าไม่

ต้องการ คลิก "ยกเลิก" 

เมื่อกดยืนยันต้องการเปลี่ยนเมนู  หน้าจอจะแสดงรายละเอียดข้ันตอนการเลือกใช้เมนูระบบ 

ระบบจะให้ ท าการเลือกรูปแบบและโทนสีของเมนู ของเว็บไซต์ 
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1. สามารถเลือกโทนสีที่เราต้องการได ้

2. ระบบแสดงจ านวนหน้าของเมนูแต่ละโทนสีที่มีในระบบ 

3. เลือกเมนทูี่ต้องการ คลิก "เลือกเมนูด้านข้างนี"้ 

4. เลือกเมนูที่ตอ้งการ คลิก "เลือกเมนูด้านบนนี้" 
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การตั้งค่าเว็บไซต์ (Website Setting) 

การตั้งค่าทั่วไป ประกอบไปด้วย 4 ข้อหลักๆ ดังนี ้

1. การแสดงผล 

2. ตั้งค่าปิดเว็บไซต์ช่ัวคราว 

3. ก าหนดตั้งค่าทั่วไปของเว็บไซต ์

4. ตั้งค่าระบบการค้นหา 

5. JavaScript bundle size optimization. 

 

1.การแสดงผล 

1.1 การแสดงผลทั่วไป 

 

 

 

- ปิดการแสดงผล ธงภาษา :  ถ้าหากต้องการปิดธงภาษาให้เลือกเคร่ืองหมาย    ที่หน้า

ช่องปดิการแสดงผล ธงภาษา แลว้กดบันทึกการตั้งค่า ธงที่ข้ึนแสดงอยู่ในหน้าเว็บก็จะหายไป 

- ปิดการแสดงผล Printer : ถ้าหากต้องการปิดการแสดงผล Printer ให้เลือก

เคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่องปิดการแสดงผล Printer แล้วกดบันทึกการตัง้ค่า รูป Printer 

ที่ข้ึนแสดงอยู่ในหน้าเว็บก็จะหายไป 

- ปิดการแสดงผล Scrollbar : ถ้าหากต้องการปดิการแสดงผล Scrollbar ให้เลือก

เคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่องปิดการแสดงผล Scrollbar แล้วกดบันทึกการตัง้

ค่า  Scrollbar ที่ข้ึนแสดงอยู่ในหน้าเว็บก็จะหายไป 

- เปิดการใช้งาน back to top : ถ้าหากต้องการเปิดการใช้งาน back to top ให้เลือก

เคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่องเปิดการใช้งาน back to top เลือกต าแหน่งการวางปุ่มและกด

บันทึกการตั้งค่า ท าให้หนา้เว็บไซต์มีปุ่มทางลดัเลื่อนข้ึนไปด้านบนได้  
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- การแสดงรูปภาพ เมื่อเปิดเว็บไซต์ : หากต้องการให้เว็บไซต์แสดงรูปภาพ เมื่อเปิดเว็บไซต์ 

ให้เลือกเคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่องการแสดงรูปภาพ เมื่อเปิดเว็บไซต์ (Popup) เป็นส่วนที่

เอาไว้แสดงโปรโมช่ันหรือโฆษณาต่างๆ ก่อนเข้าสู่เว็บไซต์ 

1.  คลิกที่เลือกไฟล์ เพ่ือเลือกไฟล์รูปภาพจากคอมพิวเตอร์ 

2.  ก าหนดความกว้างความสูงของรูปภาพ 

3.  ระบบสามารถตั้งเวลาในการเปิดหรือเปิดตวัโปรโมช่ันนี้ได้ โดยเลือกที่ ตัง้เวลา (Popup) 

ระบบจะแสดงหน้าต่าง ข้ึนมาให้ก าหนดเวลา 1000 ต่อ 1 วินาที เมื่อถึงเวลาแล้วระบบจะปิด

ภาพ Popup อัตโนมตั ิ

 

 

- Fixed เมนูดา้นบน (ฟงัก์ชันนี้จะแสดงผลบน โทรศัพท์และแท็บเล็ต เท่านั้น) : หาก

ต้องการให้เมนูแสดงอยู่ด้านบนของโทรศัพท์และแท็บเล็ตตลอด โดยที่ไม่หายไปในระหว่างการ

เลื่อนดูข้อมลูในเว็บไซต์ ให้เลือกเคร่ืองหมาย    หน้าช่อง Fixed เมนดู้านบน (ฟงัก์ชันนี้จะ

แสดงผลบน โทรศัพท์และแท็บเล็ต เท่านั้น) แล้วกดบันทึกการตั้งค่า เมนูจะอยู่ด้านบนเฉพาะ

การแสดงผลบน โทรศัพท์และแท็บเล็ตเท่านั้น 

- ปิดการแสดงผล (Responsive) : ถ้าหากต้องการปิดการแสดงผล Responsive ให้เลือก

เคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่องปิดการแสดงผล (Responsive) แล้วกดบันทึกการตั้งค่า (การ 
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ต้ังค่าปิด Responsive ท าให้การแสดงผลในโทรศัพท์มอืถือสมาร์ตโฟน จะ

แสดงผลเหมือนคอมพิวเตอร์ 

- ปิดคลิกขวาหน้าจอ (Disable Right Click) : ถ้าหากต้องการไม่ให้หน้าเว็บไซต์คลิกขวา

คัดลอกได้ ให้เลือกเคร่ืองหมาย   ที่หน้าช่อง (Disable Right Click) แลว้กดบันทึกการ

ตั้งค่า หน้าเว็บก็จะไม่สามารถคลิกขวาได ้

- เปิดการแสดงผล URL แบบย่อ : ถ้าหากต้องการให้ URL ที่แสดงมีข้อความส้ันลง ให้เลือก

เคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่อง เปิดการแสดงผล URL แบบย่อ แล้วกดบันทึก  จะท าให้ URL ที่

แสดงส้ันลง 

- ปิดการแสดงผลแถบแสดงความคิดเห็น Facebook: หากต้องการให้ปิดการแสดงผล

แถบแสดงความคิดเห็น Facebook ให้เลอืกเคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่อง ปิดการแสดงผล

แถบแสดงความคิดเห็น Facebook และสามารถเปิดการแสดงผลแถบแสดงความคดิเห็น 

Comment หรือ เปิดการแสดงความคิดเห็น Comment เฉพาะสมาชิก แทนได ้

- การแสดงผลโฆษณา: หากต้องการให้แสดงรูปภาพโฆษณา ให้เลือกเคร่ืองหมาย    ที่

หน้าช่องการแสดงผลโฆษณา เป็นส่วนที่เอาไวแ้สดงโปรโมช่ันหรือโฆษณาต่างๆ บนเว็บไซตม์ี

สองแบบให้เลือก คือการ อัพโหลดเป็นภาพหรืออพัโหลดเป็นคลิปวีดีโอจาก YouTube  

 

 

1.คลิกที่เลือกอัพโหลดภาพเอง ระบบจะให้เลือกต าแหน่งที่ต้องการแสดง : ด้านขวาบน 

ด้านขวาล่าง ด้านซ้ายบน ด้านซ้ายล่าง 

2.ก าหนดขนาดของภาพ ระบบจะให้เลือกขนาดของภาพ : ขนาดใหญ่ ขนาดกลาง ขนาดเล็ก 

3.เลือกไฟล์รูปภาพจากคอมพิวเตอร์ 

4.ระบบจะแสดงภาพเมือ่อัพโหลดเสร็จสมบูรณ์ ดา้นล่างของภาพสามารถเช่ือมต่อลิงค์ได ้



 
 

Page|20 
 

5.กรณีที่เลือกเป็นแบบคลิปวีดีโอ ระบบจะให้เลือกต าแหน่งทีต่้องการแสดง ด้านขวาบน 

ด้านขวาล่าง ด้านซ้ายบน ด้านซ้ายล่าง 

6.ก าหนดขนาดของวดีีโอ ระบบจะมีให้เลือกขนาดของภาพ : ขนาดใหญ่ ขนาดกลาง ขนาดเล็ก 

7.น าลงิค์ Code URLวีดโีอของท่าน ทีแสดงบนเวบ็ไซต์ www.youtube.com มาวางแล้ว

กดบันทึก 

 

ขั้นตอนการน าลิงค์วิดีโอมาใส่ในเว็บไซต ์

 

 
 

1. เข้าวีดีโอของท่านจากเว็บไซต์ www.youtube.com 

2. เลื่อนลงมาข้างล่างใตว้ีดีโอ คลิกตรงค าว่า (แชร์) 

3. แล้วคลิกตรงค าว่า (ฝัง) หรือ Embed จะแสดงโค้ดให้ Copy ไว้ แลว้น ามาว่างในช่อง 

แชร์คลิปในข้ันตอนการแสดงผลโฆษณา 

- ปิดการท างานระบบ WEBP format (ส าหรับรูปภาพ) : หากต้องการปิดการแสดงผลไฟล์

รูปภาพ .WEBP ให้เลือกเคร่ืองหมาย    ที่หน้าช่องปิดการแสดงผลไฟล์รูปภาพ WEBP 

ภาพ เป็นส่วนที่เอาไว้ให้นามสกุลไฟล์ภาพกลับไปเป็นแบบ JPEG หรือ PNG แต่จะท าให้เว็บไซต์

มีความช้าไม่แนะน าให้ใช้งานฟงัก์ช่ันนี ้

 



 
 

Page|21 
 

1.2 การแสดงผลบน Mobile 

 

 

- ปิดการแสดงผล ปุ่ม search บนมือถือ : ถ้าหากต้องการปิดการแสดงผล search บนมือ

ถือ ให้เลือกเคร่ืองหมาย    ที่หน้าปิดการแสดงผล ปุ่ม search บนมือถือ  แล้วกดบันทึก

การตั้งค่า 

- ปิดการแสดงผล ข้อมลูด้านข้าง (โทรศัพท์และแท็บเล็ต เท่านั้น) : ถ้าหากต้องการปิดการ

แสดงผล ข้อมูลด้านข้าง ให้เลือกเคร่ืองหมาย    ที่หน้าปิดการแสดงผล ข้อมูลด้านข้าง 

(โทรศัพท์และแท็บเล็ต เทา่นั้น) แลว้กดบันทึกการตัง้ค่า 

- Fixed เมนูดา้นบน (ฟงัก์ชันนี้จะแสดงผลบน โทรศัพท์และแท็บเล็ต เท่านั้น) : ถ้าหาก

ต้องการบังคับการแสดงผลเมนูด้านบน ให้เลอืกเคร่ืองหมาย    ที่ Fixed เมนูด้านบน 

(ฟงัก์ชันนี้จะแสดงผลบน โทรศัพท์และแท็บเล็ต เทา่นั้น) แลว้กดบันทึกการตัง้ค่า 

- เปิดการแสดงผลเมนูดา้นข้าง (Sidebar) : ถ้าหากต้องการบังคับการแสดงผลเมนู

ด้านข้าง ให้เลือกเคร่ืองหมาย  þ  เปิดการแสดงผลเมนูด้านข้าง (Sidebar) แล้วกดบันทึก

การตั้งค่า 

- เพ่ิมขนาดรูปภาพท าให ้รูปภาพมีขนาดใหญ่ขึ้น (Size Image) : ถ้าหากต้องการเพ่ิมขนาด

รูปภาพท าให้ รูปภาพมีขนาดใหญ่ข้ึน (Size Image) ให้เลือกเคร่ืองหมาย    เพ่ิมขนาด

รูปภาพท าให้ รูปภาพมีขนาดใหญ่ข้ึน (Size Image แล้วกดบันทึกการตั้งค่า 
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2.ต้ังค่าปิดเว็บไซต์ชัว่คราว 

 

กรณีมีการแก้ไขข้อมูลในเว็บไซต์เป็นปริมาณมากและไม่สามารถแก้ไขให้แล้วเสร็จได้ภายในวัน

เดียวสามารถปิดเว็บไซตช่ั์วคราวได้ โดยการเลือกเคร่ืองหมาย  หน้าช่อง “ปิดเว็บไซต์

ช่ัวคราว (Under Construction Website)” แลว้กดบันทึกการตั้งค่า จากนั้นเว็บไซต์ของ

คุณจะข้ึนข้อความ (UNDER CONSTRUCTION เว็บไซต์อยู่ระหว่างการปรับปรุงข้อมูล ขอ

อภัยในความไม่สะดวก) 
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3. ก าหนดต้ังคา่ทั่วไปของเว็บไซต์ 

 

 

 

- ระบบการรองรับภาษา : โดยในระบบจะมีให้เลือก 13 ภาษา โดยสามารถเลอืกได้มากกว่า 1 

ภาษาโดยการเลือกเคร่ืองหมาย þ หน้าช่องภาษาทีต่้องการ และสามารถเลือกภาษาใดภาษา

หนึ่งให้เป็นภาษาหลักได้โดยการคลิกเลือก “ภาษาเร่ิมต้น” 

- Favicon : เป็นการอัพโหลดรูปโลโก้เว็บไซต์ เมือ่มีเรียกดูเว็บไซต์ดว้ยเวบ็เบราเซอร์ เบรา

เซอร์ก็จะแสดงรูป favicon ที่แท็บหน้าต่างเว็บ ขนาดรูปที่ท าการอัพโหลดได้คือ 32×32, 

48×48, หรือ 64×64 

- ตั้งค่าช่ือผู้ส่งอีเมลออกจากระบบ : เป็นการใส่ E-mail ไว้ส าหรับใช้ตอบกลับลูกค้าผ่านใน

ระบบเว็บไซต์  

 

4. ต้ังคา่ระบบการค้นหา 

 

- Reindex : เป็นการปรับฐานข้อมูลสินค้า กรณีทีม่ีสินค้าจ านวนมากและตอ้งการอัพเดต   
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- ผลลัพธ์การค้นหาสูงสดุ : เป็นการก าหนดผลลพัธ์ในระบบค้นหาภายในเว็บไซต์ 20ค า, 40

ค า,  60ค า,  80ค า,  100ค า 

- รูปแบบการค้นหา : ระบบเว็บไซต์ Business เลือกระบบการค้นหาส าหรับเว็บไซต์ทั่วไป และ 

ระบบเว็บไซต์ E-commerce เลือกส าหรับ ระบบค้นหาส าหรับร้านค้า 

 

5. JavaScript bundle size optimization. 

 
 

 

ณ ปัจจุบันทาง ITOPPLUS ไม่แนะน าให้เปิดใช้ฟงัก์ช่ันนี้เนื่องจากอาจจะท าให้เว็บไซต์เกิด

ปัญหา เป็นฟงัก์ช่ันส าหรับทางเจ้าหน้าที่ IT เท่านั้น 

 

การตั้งค่า SEO 

SEO ย่อมาจาก Search Engine Optimization หมายถึงวิธีการปรับแต่งโครงสร้างหน้าตา

เว็บไซต์ การปรับแต่งโคด้ และการเขียนเนื้อหาให้เป็นไปตามความต้องการของ เว็บ Search 

Engine ซ่ึงผลลัพธ์ปรับแต่งเว็บไซต์ของการท า SEO จะท าให้เว็บไซต์ตดิอันดับอยู่ในล าดับ

ต้นๆ ของผลการค้นหาใน Google โดยในระบบเว็บไซต์ ITOPPLUS สามารถก าหนด SEO 

ให้กับแต่ละหน้าได้ โดยท าการกรอก ช่ือหัวข้อของเพจ (Title), ค าคน้หา (Keywords), และ

รายละเอียด (Description) โดยมีวิธีก าหนดดังนี ้
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1. ช่ือหัวข้อของเพจ (Title) หรือช่ือจ ากัดความของหน้าเว็บไซต์ ตอ้งก าหนดค ามีความ

เกี่ยวข้องเช่ือมโยงกันกับ keyword ทีเ่ราต้องการท า SEO ส่วนใหญ่ใช้เป็นช่ือบริษัทหรือ

บริการของเรา 

2. ค าค้นหา (Keywords) เป็นการก าหนดค าค้นหาเพ่ือให้ผู้อื่นค้นหาใน Google ค าค้าหาที่ใช้

ต้องเป็นค าที่เกี่ยวข้องกบัข้อมูลที่มีอยู่ในเว็บไซต ์

3. รายละเอียด (Description) หรือค าอธิบายของหน้าเว็บไซต์ ต้องสามารถอธิบายและขยาย

ความช่ือหัวข้อเพจที่เราก าหนดได้เป็นอย่างดี ส้ันและกระชับได้ใจความ 

 

 

การตั้งค่า META Tag (GTM,Pixel,Script) 

 

ข้ันตอนนี้แนะน าให้สอบถามทางเจ้าหน้าที่ก่อนน าโคด้มาใส่ 
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ขั้นตอนที่ 2 

สร้างหน้าเพจ/หน้าเว็บไซต์ 

(Page Manager) 
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ข้ันตอนที่ 2 สร้างหน้าเพจ/หน้าเว็บไซต์ คือ วิธีการ เพ่ิม-ลบ เมนูหลัก /เมนูย่อย วิธีการสร้าง

หน้าต้นแบบการตั้งค่าทัว่ไป,ตั้งค่า SEO ,ตั้งค่าเพ่ิมเติม อื่นๆ 

 

               

 

 

 

 

ข้ันตอนนี้สามารถท าได้ทัง้การสร้างหน้าเว็บใหม่  การแก้ไข  และการลบหนา้ที่ไม่ต้องการ  โดย

แบ่งเป็น 3 ประเภท คือ  

1. การเพ่ิมเมนหูลัก  

2. การเพ่ิมเมนูย่อย  

3. การลบหน้าเมน ู
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1.การเพ่ิมเมนูหลัก 

เป็นการสร้างหน้าเว็บหลกัที่ต้องการเพ่ิม เช่น หนา้แรก เกี่ยวกับเรา สินค้า ติดตอ่เรา เป็นตน้ 

ยกตัวอย่างสร้างหน้าตดิต่อเรา 

 

 

 

 

 

1.คลิกที่บริเวณหน้าเพจ 

2.คลิกเมนู “เพ่ิมเมนูหลัก” (แถบสีเขียว) 

3.จะปรากฏหน้าต่างแสดงข้ึนมาให้ท าการพิมพ์ช่ือเมนูที่ต้องการสร้าง เช่น “ติดตอ่เรา” 

แล้วคลิกสร้างเพจ 

4.กด สร้างเพจ 

 

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการสร้างเมนูหลักมากกว่า 1 เมนู สามารถท าตามข้ันตอน

ตามภาพทีแ่สดงผลตวัอย่างด้านบนไดต้ามความต้องกา 
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การสร้างหน้าต้นแบบ  

หน้าต้นแบบ คือหน้าแบบอย่างที่มีรายละเอียด เมน ูแบนเนอร์ และ Footer หรือการ

แสดงผลเนื้อหาทีต่้องใช้เหมือนกันทุกหน้า (ข้อดีของหน้าต้นแบบคือหากตอ้งการแก้ไข จะท า

การแก้ไขเพียงคร้ังเดียว แล้วทุกหน้าที่เลือกใช้หนา้ต้นแบบจะเปลี่ยนตามไปทุกหน้าตามหน้า

ที่ตั้งค่าไว้) 

 

 

 

 

 

1. คลิกเมนูที่บริเวณหน้าต้นแบบ 

2. คลิกที่บริเวณ “เพ่ิมเมนูหลัก”(แถบสีเขียว) 

3. จะปรากฏหน้าต่างแสดงข้ึนมาให้ท าการพิมพ์ “หน้าต้นแบบ”   

4. คลิก“สร้างเพจ”  

**หมายเหตุ การสร้างหนา้ต้นแบบสามารถสร้างไดม้ากกว่า 1 หน้า ผู้ใช้งานสามารถท า

ตามข้ันตอนตามภาพที่แสดงผลตามตัวอย่างด้านบน 
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2. เพ่ิมเมนูย่อย  
เป็นการเพ่ิมหน้าที่เป็นหมวดหมู่ย่อยของหมวดหมูน่ั้น ๆ ยกตัวอย่างเพ่ิมเมนูย่อยที่ เมนูสินค้า 

 

 
 

                       

 
 

 

 

1. คลิกเมนูหลักที่ต้องการเพ่ิมเมนูย่อยให้เป็นแถบสีส้ม 

2.  คลิกเพ่ิมเมนูย่อย (แถบสีเขียว) 

3. จะปรากฏหน้าต่างแสดงข้ึนมา ให้พิมพ์ช่ือเมนูย่อยที่ต้องการสร้าง 

4. คลิก “สร้างเพจ”  

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการสร้างเมนูย่อยมากกว่า 1 เมนู สามารถท าตามข้ันตอนตาม

ภาพที่แสดงผลตัวอย่างด้านบนไดต้ามความต้องการ 
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3. ลบหน้า 
เป็นการลบหน้าเมนูที่ไมต่อ้งการออกจากเว็บไซต ์

 

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการลบให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิกลบหน้าที่ (แถบสีแดง)  

3. จะปรากฏหน้าต่าง ให้ท าการยืนยันลบเพจ คลิกที่ค าว่า “Yes” เมนูที่ต้องการจะถูกลบ

ทันท ี

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการลบเมนูหลักหรือเมนูย่อยสามารถท าตามข้ันตอนตาม

ภาพตัวอย่างทีแ่สดงผลด้านบน 
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4. ตั้งค่าทั่วไป 

ช่ือที่ใช้อ้างอิงเพจ คือช่ือที่แสดงในเมนูส าหรับใช้แก้ไขเว็บไซต์หลังบ้าน 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการเปลีย่นช่ือที่ใช้อ้างอิงเพจให้เป็นแถบสีส้ม  

2. ท าการพิมพ์ช่ือที่ตอ้งการเปลี่ยน ในช่อง“ช่ือที่ใช้อ้างอิงเพจ” 

3.คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”   

 

5. ตั้งค่า SEO 

SEO ย่อมาจาก Search Engine Optimization หมายถึงวิธีการปรับแต่งโครงสร้างหน้าตา

เว็บไซต์ การปรับแต่งโคด้ และการเขียนเนื้อหาให้เป็นไปตามความตอ้งการของ เว็บ Search 

Engine ซ่ึงผลลัพธ์ปรับแต่งเว็บไซต์ของการท า SEO จะท าให้เว็บไซต์ตดิอยู่ในอันดับล าดับ

ต้นๆ ของผลการค้นหาใน Google 

 

 

ในระบบเว็บไซต์ไอท้อปพลัส สามารถก าหนด SEO ให้กับแต่ละหน้าได้ โดยตอ้งกรอก ช่ือหัวข้อ

ของเพจ(Title), ค าค้นหา (Keywords), ช่ือทีแ่สดงในเมนู (Description) และช่ือที่แสดงใน

เมนู (Alt / Title / UrlRewrite) มีวิธีก าหนดดังนี้ 
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1. คลิกเมนูทีต่้องการตั้งค่า SEO ให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิกที่ค าว่า SEO แล้วพิมพ์ข้อความในช่องว่าง   

3. ช่ือหัวข้อของเพจ (Title)  หรือช่ือจ ากัดความของหน้าเว็บไซต์ ต้องก าหนดค าที่มีความ

เกี่ยวข้องเช่ือมโยงกันกับ keyword ทีเ่ราต้องการท า SEO ส่วนใหญ่ใช้เป็นช่ือบริษัทหรือ

ข้อมูลบริการของเรา 

4. ค าค้นหา (Keywords) เป็นการก าหนดคีย์เวิร์ดหรือค าค้นหาเพ่ือให้ผู้อื่นค้นหา ต้องเป็นค า

ที่เกี่ยวข้องเว็บเว็บไซต ์

5. ช่ือที่แสดงในเมน ู(Description) หรือค าอธิบายของหน้าเว็บไซต์ ต้องสามารถอธิบายและ

ขยายความ title ที่เราก าหนดได้เป็นอย่างดี  ส้ัน  กระชับ  และได้ใจความ 

6. ช่ือที่แสดงในเมน ู(Alt / Title / UrlRewrite) เป็นการก าหนดช่ือที่แสดงบนช่อง URL 

7. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมลู”   

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการฝัง SEO ไว้หน้าเมนูหน้านั้นๆ สามารถท าตามข้ันตอนตาม

ภาพตัวอย่างด้านบน 
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6. ตั้งค่าเพ่ิมเติม 

6.1 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ัน URL ไปยังเพจอ่ืน หากต้องการให้หน้าเว็บไซตล์ิงค์ไปยังหน้าเว็บ

อื่น สามารถท าได้ดังนี ้ 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันลิงค์ไปยังเพจอื่นให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. ใส่ URL ในช่อง URL ไปยังเพจอื่น 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”   

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ัน URL ไปยังเพจอื่น สามารถท าตามข้ันตอนตาม

ภาพตัวอย่างด้านบน 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Page|35 
 

6.2 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันภาพแสดงผลเมื่อแชร์บน Facebook หากตอ้งการให้ภาพ

แสดงผลเมื่อแชร์บน Facebook สามารถท าไดด้ังนี้ 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันให้ภาพแสดงผลเมือ่แชร์บน Facebook  

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. เลือก ภาพแสดงผลเมือ่แชร์บน Facebook แลว้ คลิก เลือกไฟล์เพ่ืออัพโหลด

รูปภาพ 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”  

 

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันภาพแสดงผลเมื่อแชร์บน Facebook สามารถท า

ตามข้ันตอนตามภาพตัวอย่างด้านบน 
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6.3 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันเปิดหน้าตา่งใหม่ เมื่อมีการเรียกใช้ กรณีที่ต้องการให้เปิดหน้าต่าง

ใหม่ เมื่อมีการเรียกใช้ สามารถท าได้ดังนี้  

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันเปิดหน้าต่างใหม่ เมื่อมีการเรียกใช้ ให้เป็นแถบสีส้ม  

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย    ที่ “เปิดหน้าต่างใหม่ เมื่อมีการเรียกใช้” 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล” 

**หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันเปิดหน้าต่างใหม่ เมื่อมีการเรียกใช้ สามารถท าตาม

ข้ันตอนตามภาพตวัอย่างด้านบน 
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6.4 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันปิดหนา้นี้ไม่ใหเ้ข้าถึงทกุกรณี ส าหรับการปิดหน้าเว็บไซต์ สามารถ

ท าได้ดังนี ้

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันปิดหน้านี้ ไม่ให้เข้าถึง ทุกกรณี ให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย 🗹 ที่ “ ปิดหน้านี้ไม่ให้เข้าถึง ทุกกรณี ” 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”    

        **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันปิดหน้านี้ไม่ให้เข้าถึงทุกกรณี โดยไม่

ต้องการลบหน้านี้ออก แต่เป็นเพียงการปิดการแสดงผลเท่านั้น ส าหรับการปิดหน้าเว็บไซต์ 

หากกรณีผู้ใช้งานต้องการกลับมาใช้งานหน้านี้ สามารถคลิกเลือกเคร่ืองหมาย  🗹 ออก 

สามารถท าตามข้ันตอนตามภาพตัวอย่างด้านบน 
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6.5 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันเพจส าหรับสมาชิกเทา่นั้น หากต้องการให้หน้าเวบ็ไซต์สามารถดูได้

แค่สมาชิก สามารถท าไดด้ังนี ้

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันเพจส าหรับสมาชิกเท่านั้น ให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย  🗹  ที่ “ เพจนี้ส าหรับสมาชิก เท่านั้น” 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”  

 

 

        **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันเพจส าหรับสมาชิกเท่านัน้ หรือต้องการให้

หน้าเว็บไซต์สามารถดูไดแ้ค่สมาชิกเท่านั้น สามารถท าตามข้ันตอนตามภาพตัวอย่างด้านบน 

หากกรณีผู้ใช้งานต้องการแสดงผลให้สมาชิกหรือผู้ที่ไม่ได้เป็นสมาชิกเห็นหน้านี้ สามารถคลิก

เลือกเคร่ืองหมาย   ออก  
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6.6 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันเพจนี้ไม่แสดงผลในเมนูด้านบน หากต้องการให้หน้าเว็บไซต์ไม่

แสดงบนเมนดู้านบน สามารถท าได้ดังนี ้

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันเพจนี้ไม่แสดงผลในเมนูด้านบน ให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย  🗹  ที่ “ เพจนี้ไมแ่สดงในเมนูด้านบน ” สามารถเลือกได้ว่าจะ

ให้ไม่แสดงส าหรับอุปกรณ์ไหนบ้าง เช่น ถ้าไม่ต้องการให้แสดงบนโทรศัพท์ ก็ให้

เลือกเคร่ืองหมาย 🗹    

 “ เพจนี้ไมแ่สดงบนโทรศัพท์ ” เป็นต้น 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”   

 

         **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันเพจนี้ไมแ่สดงผลในเมนดู้านบน หาก

ต้องการให้หน้าเว็บไซต์ไมแ่สดงบนเมนดู้านบน สามารถท าตามข้ันตอนตามภาพตัวอย่าง

ด้านบน หากกรณีผู้ใช้งานต้องการกลับมาใช้งานหน้านี้ สามารถคลิกเลือกเคร่ืองหมายออก  
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6.7 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันเพจนี้ไม่แสดงผลในเมนูด้านขา้ง 

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการใช้ฟงัก์ช่ันไม่ต้องการให้แสดงผลในเมนูด้านข้างให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย 🗹 ที่ “เพจนี้ไมแ่สดงผลในเมนูด้านข้าง” 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”   

 

 

 **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันเพจนี้ไม่แสดงผลในเมนูด้านข้าง สามารถท าตาม

ข้ันตอนตามภาพตวัอย่างด้านบน หากกรณีผู้ใช้งานต้องการกลับมาใช้งานหน้านี้ สามารถคลิก

เลือกเคร่ืองหมาย   ออก  
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6.8 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันเพจส าหรับระบบแจ้งช าระเงิน (เฉพาะระบบ E-commerce) 

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการให้เป็นเพจส าหรับระบบแจ้งช าระเงิน        

(ส าหรับเว็บที่เป็น ระบบ E-commerce) ให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย 🗹 ที่ “เพจส าหรับระบบแจ้งช าระเงิน” 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”  

 

    **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันเพจส าหรับระบบแจ้งช าระเงิน (เฉพาะระบบ E-

commerce) สามารถท าตามข้ันตอนตามภาพตัวอย่างด้านบน หากกรณีผู้ใช้งานต้องการ

กลับมาใช้งานหน้านี้ สามารถคลิกเลือกเคร่ืองหมาย 🗹 ออก  
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6.9 วิธีการเลือกใช้ฟงัก์ช่ันปิดปรับปรุงเพจนี ้

 

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการปิดปรับปรุงให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. กดเลือกเคร่ืองหมาย 🗹 ที่ “ปิดปรับปรุงเพจนี้” 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล”  

 

      **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการใช้ฟงัก์ช่ันปิดปรับปรุงเพจนี้ สามารถท าตามข้ันตอน

ตามภาพตวัอย่างด้านบน หากกรณีผู้ใช้งานต้องการกลับมาใช้งานหน้านี้ สามารถคลิกเลือก

เคร่ืองหมาย   ออก  
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6.10 วิธีการก าหนดหน้าต้นแบบ (การแสดงผลเนื้อหาที่ต้องใชเ้หมือนกันทุกหน้า)ไปยังเมนู

นั้นๆ 

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการเปลี่ยนแปลงหน้าตน้แบบให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. เลือกหน้าต้นแบบที่ต้องการ 

4. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล” 

 

     **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการก าหนดหน้าต้นแบบไปยังเมนูนั้นๆ หรือต้องการให้

เนื้อหาในหน้าต้นแบบไปแสดงผลยังเมนูต่างๆ สามารถท าตามข้ันตอนตามภาพตัวอย่าง

ด้านบน  
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6.11 วิธีการตั้งเพจทีต่้องการเป็นหนา้แรกในการเปิดหนา้เวบ็ไซต ์

 

 

 

 

1. คลิกเมนูทีต่้องการให้เป็นหน้าแรกของเว็บไซต์ ให้เป็นแถบสีส้ม 

2. คลิก “ตั้งค่าเพ่ิมเติม” 

3. คลิกปุ่ม “ตั้งเป็นหน้าหลกั” 

4. ระบบจะแจ้งเตือน “ต้องการเปลี่ยนหน้านี้เป็นหน้าหลัก ใช่หรือไม่” ให้คลิกปุ่ม “ตกลง” 

5. คลิกปุ่ม “บันทึกข้อมูล” 

 

 

                  **หมายเหตุ หากผู้ใช้งานต้องการตั้งค่าหน้าเพจที่ต้องการให้เป็นหน้าแรกในการเปิดหน้า

เว็บไซต์ สามารถท าตามข้ันตอนตามภาพตวัอย่างด้านบน  
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ขั้นตอนที่ 3 

แก้ไขข้อมูลเว็บไซต์ 

(Edit Website) 
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เขียนเนื้อหาใหม่ 

Content & Layout รวมเคร่ืองเมือเพ่ิมส่วนประกอบเว็บไซต์ เคร่ืองมือ TEXT เขียนเนือ้หา

ใหม ่เป็นเคร่ืองมือที่ใช้ในการเพ่ิมข้อความ สามารถท าได้ดังนี ้

 

 

 

1. เลือกสัญลักษณ์คอมพิวเตอร์ จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Content & Layout 

2.  เลือกเคร่ืองมือ “Text”   

3. ลากเคร่ืองมือ “เขียนเนื้อหาใหม่”  

4. วางตรง DropZone หรือพ้ืนที่วางทีต่้องการวาง ให้พ้ืนที่วางข้ึนเป็นรอยประแล้ว

ค่อยปล่อย 

จะ ปรากฏ Popup ข้ึนมา ให้เลือกรูปแบบลักษณะข้อความ  เลือกรูปแบบทีต่้องการ 

จากนั้นเลือกปุ่ม “บันทึก” 
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เนื้อหาจากระบบ 

 เป็นเคร่ืองมือที่ใช้ในการสร้างเนื้อหาแบบข่าวสาร สามารถแชร์ข้อความไปยังโซเชียล

ต่างๆ และแสดงความคดิเห็นได้ 

 

สร้างหมวดหมู่และเนื้อหาระบบ 

1. เลือกสัญลักษณ์เคร่ืองมอืฟนัเฟอืง จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Setting Web Page 

2. เลือกแถบเคร่ืองมือ “จัดการข้อมูลเนื้อหา”  

 

 
 

 

3. เพ่ิมเมนูในส่วนของเนื้อหาระบบ  

โดยเลือกที ่“หมวดเนื้อหา” จะปรากฏ Popup จัดการหมวดหมู่เนือ้หาข้ึนมา 
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4. พิมพ์ช่ือหมวดหมูท่ี่ต้องการ จากนั้น เลือกที่ปุ่ม “จัดการหมวดหมู่”   

ข้ันตอนต่อไปเป็นการเพ่ิมเนื้อหา ดังนี ้

 

 

 

 

5. เลือกปุ่ม  “เพ่ิมหัวข้อใหม่” จะปรากฏหน้าจอ จัดการข้อมูลเนื้อหาระบบ ดังนี ้

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Page|49 
 

1. พิมพ์หัวข้อของเนื้อหาทีต่้องการ 

2. พิมพ์ข้อความเนื้อหาที่ต้องการ 

3. เลือกภาพปกของเนื้อหาระบบ 

4. เลือกหมวดหมู่เนื้อหาทีต่อ้งการ  (สามารถเลือกมากกว่า 1 หมวด) 

5. เมื่อตั้งค่าทุกอย่างเรียบร้อยแล้ว เลือกปุ่ม “Save & Publish” เพ่ือบันทึกเนื้อหา

นั้นๆ 
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ข้ันตอนการลงเนื้อหาระบบ 

1. เลือกสัญลักษณ์คอมพิวเตอร์ จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Content & Layout 

2. ลาก “เนื้อหาจากระบบ” ไปวางที่ “DropZone” จะปรากฏ popup รูปแบบการ

แสดงผล ข้ึนมา ดังภาพ 

 

 

 

 

 

 

1. เลือกรูปแบบการแสดงผลของเนื้อหาระบบ ที่ต้องการ 

2. เมื่อเลือกรูปแบบที่ตอ้งการแล้ว เลือกปุ่ม “ถัดไป”  
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1. เลือกหมวดหมู่เนื้อหาระบบ 

2. ตั้งค่าการแสดงผลต่างๆ 

- ปิดการแสดงปุ่มเปลี่ยนหน้า (จะไม่สามารถก าหนดข้อความต่อหน้าได้) 

- เรียงล าดับการแสดงข้อมูล (เรียงเนื้อหาจาก เก่าไปใหม่ หรือ ใหม่ไปเก่า ก็ได้ ค่าเร่ิมตน้

ระบบจะเรียงจากใหม่ไปเก่า โดยอัตโนมตัิ) 

- จ านวนข้อความต่อหน้า (ก าหนดว่าจะให้เนื้อหาระบบแต่ละหัวข้อแสดงผลจ านวนเท่าไหร่

ต่อ 1 หน้า ในที่นี้ตั้งไว้ที่ 20) 

- เลือกหน้าต้นแบบเฉพาะเนื้อหานี้ (เลือกหน้าต้นแบบการแสดงผลของเนื้อหาระบบ) 

- แสดงข้อมูลแนะน าจากหมวดหมู่นี้ (เมื่อเรากดเข้าไปดูเนื้อหา ระบบจะแสดงเนื้อหา

แนะน าของหมดหมูน่ี้เท่านัน้) 

 

3. เมื่อตั้งค่าเสร็จแลว้ เลือกที่ปุ่ม “บันทึก” ผลลัพธ์ที่ได้ ดังนี ้
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เมนูหมวดหมู่เนื้อหา 

 

 

 

1. คลิก ที่รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ 

2. จากนั้นลาก “เมนูหมวดหมู่เนื้อหา” มาวางที่ “DropZone” จะพบหน้าตั้งคา่การ

แสดงผลเด้งข้ึนมา      

  

ดังรูปด้านลา่ง 
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1.  เลือกหมวดหมู่ที่ตอ้งการ โดยการคลิกที่ปุ่ม “เปดิการแสดงผล” ถ้าหากไม่

ต้องการให้แสดงผลให้คลิกที่ปุ่ม “ปิดการแสดงผล” เมื่อเสร็จแล้วให้คลิกปุ่ม 

“บันทึกข้อมูล” ผลลัพธ์ทีไ่ด้ ดังภาพด่านล่าง 
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Task Scheduler 

 

1. คลิก ที่รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ 

2. จากนั้นลาก “Task Scheduler”  

3. มาวางที ่“DropZone” จะพบหน้าต่างตั้งค่าเด้งข้ึนมา ดังภาพด้านล่าง 
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เครื่องมือ Html 

 

 

 

1. คลิก ที่รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ 

2. จากนั้นลาก “เคร่ืองมือ Html” มาวางที ่“DropZone” จะพบหน้าต่าง ให้วาง Source 

Code เด้งข้ึนมา ให้น า โค้ด Html มาวาง ดังรูปภาพด้านล่าง (ในที่นี้ยกตวัอย่างการ

ฝังโค้ด YouTube) 

3. เมื่อน าโค้ดมาวางแล้ว จากนั้นก าหนดต าแหน่งการแสดงผล เช่น ซ้าย, กลาง, ขวา เสร็จ

แล้วคลิกที่ปุ่ม “บันทึก” ผลลัพธ์ที่ได้ ดังรูปภาพดา้นล่าง 
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เครื่องมือ Word 

 

 

 

1. คลิก ที่รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ 

2. จากนั้นลาก “เคร่ืองมือ Word” มาวางที่ “DropZone” จะพบหน้าต่างการจัดการ 

Content Word manager เด้งข้ึนมา ดังรูปภาพด้านล่าง 
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1. เลือกไฟล์ Word ที่ตอ้งการโดยคลิกที่ปุ่ม “เลอืกไฟล์” สีเขียว 

2. เมื่อเลือกไฟลแ์ล้วให้ท าการเปลี่ยนฟอนต์ ที่ “รายการฟอนต์” 

3. จากนั้นเลือกรายการไฟล์ อีกคร้ัง ที่ช่องรายการไฟล์ทางด้านขวา โดยคลิกที่ปุ่ม 

“เลือก” เสร็จแล้วคลิกทีปุ่่ม “Done” ผลลัพธ์ที่ได ้ดังรูปด้านล่าง 
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เครื่องมือตาราง 

 

 

 

1. คลิก ที่รูปสัญลักษณ์ ฟนัเฟอืง 

2. คลิกที่ อื่นๆ จากนั้นคลิกที่ “จัดการแบบฟอร์มตาราง” 

3. คลิก “เพ่ิมตาราง” จะพบหน้าต่างจัดการรายการตาราง ดังรูปภาพด้านล่าง 

 

 

 3.1 พิมพ์ช่ือตาราง 

 3.2 คลิกเคร่ืองหมาย 🗹 ที่ “แสดงปุ่มเปลียนหน้า ” , “แสดงปุ่ม Export (ฟงัก์ช่ันนี้

จะท าการการ Export ตารางของเราไปเป็นไฟล์ Excel ได้)” , “เปิดการเรียงล าดับข้อมูล” 

 3.3 เลือกจ านวนข้อมูลตอ่หน้าและจ านวนปุ่มเปลี่ยนหน้า 

 3.4 ตั้งช่ือหัวข้อที่จะแสดง 
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 3.5 เสร็จแลว้คลิกที่ปุ่ม “บันทึกหัวข้อ” และคลิกทีปุ่่ม “จัดการตาราง” จะไดด้ังภาพ

ด้านล่าง 

 

 

 

 จากนั้นคลิกที่ปุ่ม “Add new record” (จะเพ่ิมกี ่Record ก็ได้) เมื่อเสร็จแล้วคลิกที่

ปุ่ม “Save Changes” ข้ันตอนต่อไปจะเป็นการน าตารางที่เราสร้างไว้เมื่อสักครู่ มาวางที่หน้า

เว็บ ดังตอ่ไปนี ้
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1. คลิก ที่รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ 

2. จากนั้นลาก “เคร่ืองมือตาราง” มาวางที่ “DropZone” จะพบหน้าจอจดัการตาราง 

ดังภาพด้านล่าง 

 

 

 

 1. เลือกรายการตารางทีเ่ราสร้างไว้  

 2. คลิกเคร่ืองหมาย 🗹 ที่ “แสดงปุ่ม Export” , “เปิดการเรียงล าดับข้อมลู” , “แสดง

ปุ่มเปลีย่นหน้า” 

 3. ก าหนดจ านวนข้อมูลตอ่หน้าและจ านวนปุ่มเปลี่ยนหน้า 

 4. เมื่อเสร็จแล้วคลิกที่ปุ่ม “บันทึกข้อมูล” ผลลัพธท์ี่ได้ดังภาพด้านล่าง 
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Layout 

เป็นเคร่ืองมือส าหรับแบ่งช่องการจัดวางเนือ้หา สามารถแบ่งได้ตาม Layout ต่างๆ ดังนี ้

1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Layout 

3. เลือกรูปแบบ Layout ทีต่้องการ 

4. ลากไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ตอ้งการได้ 
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เพียงเท่านี้จะได้ Layout ที่ต้องการ สังเกตว่าจะมี Layout ที่เลือกไว้ สามารถน า “Text” ไป

วางได้เหมือนกับช่องที่ช่ือว่า  “DropZone” 
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Image (แกลอรี่)  เคร่ืองมือที่ใช้ในการจัดการรูปภาพ 

รูปแบบภาพสไลด ์

 

 

 

 

 

 

1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้
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5. ให้ท าการเลือกรูปแบบ ภาพสไลด ์

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. สามารถท าการก าหนด “เลือกเคร่ืองหมายถูก”  ในการแสดงภาพตามขนาดตามจริง 

9. สามารถท าการก าหนด “ระยะเวลาการเปลี่ยนภาพ”  

10. สามารถท าการก าหนด “ความสูงภาพ” ตามที่เราต้องการได ้

11. สามารถท าการก าหนด “Effect” ที่เราต้องการได ้

12. บันทึก 
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ผลรับรูปแบบภาพสไลด ์

 

 

 

รูปแบบสไลด์อัลบั้มรูปภาพ (ขั้นต ่า 4 รูป) 
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1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้

 

 

 

 

 

 

5. ให้ท าการเลือกรูปแบบสไลด์อัลบ้ัมรูปภาพ (ข้ันต ่า 4 รูป) 

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. สามารถท าการก าหนด “ความสูงภาพ” ตามที่เราต้องการได ้

9. บันทึก 
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ผลรับ รูปแบบสไลด์อัลบัม้รูปภาพ (ขั้นต ่า 4 รูป) 

 

 

 

รูปแบบ อัลบ้ัมรูปภาพ 

 

           



 
 

Page|68 
 

1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้

 

 

 

 

 

5. ให้ท าการเลือกอัลบ้ัมรูปภาพ 

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. สามารถท าการก าหนด เลอืกเคร่ืองหมายถูกในการแสดงภาพใหญ ่

9. สามารถท าการก าหนด “แสดงขอบภาพ”  

10. สามารถท าการก าหนด “ตั้งค่าภาพตอ่หน้า”  ให้อยู่ในหน้านั้นทั้งหมดกี่ภาพ และ

สามารถท าการก าหนด “ความสูงของภาพ” ตามความต้องการ 
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11. สามารถท าการก าหนด “ภาพต่อแถว” ตามความต้องการ 

12. สามารถท าการก าหนด “Effect” ที่ตามความต้องการได้ 

13. สามารถท าการก าหนด  “ตั้งค่าระยะห่างต่อภาพ” 

14. บันทึก 

ผลลัพธ์รูปแบบ อัลบั้มรูปภาพ 

 

 

 

รูปแบบ ซูมภาพ  
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1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้
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5. ให้ท าการเลือกรูปแบบ ซูมภาพ 

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. บันทึก 

 

 

ผลลัพธ์รูปแบบ ซูมภาพ 
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รูปแบบ เฟดภาพ 

 
 

 

 

 

1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้
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5. ให้ท าการเลือกรูปแบบ เฟดภาพ 

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. สามารถท าการก าหนด “ความสูงภาพ” ตามที่เราต้องการได ้

9. สามารถท าการก าหนด “Effect” ที่ตามความต้องการได้ 

10. บันทึก 
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ผลลัพธ์รูปแบบ เฟดภาพ 

 

 

 

รูปแบบ ซุ่มเอฟเฟก๊ 
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1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้
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5. ให้ท าการเลือกรูปแบบ ซุ่มเอฟเฟก๊ 

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. สามารถท าการก าหนด “ความสูงภาพ” ตามที่เราต้องการได ้

9. บันทึก 

 

ผลลัพธ์รูปแบบ ซุ่มเอฟเฟก๊ 
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รูปแบบ แกลอรี่(Gallery) 

 

 

 

        

 

 

1. คลิกที่ รูปสัญลักษณ์ หนา้จอ  

2. คลิกที่ Image 

3. ต้องการท า คลิก อลับ้ัมรูปภาพ  

4. ลากอัลบ้ัมรูปภาพไปวางช่องที่มีช่ือว่า “DropZone” ที่ต้องการได ้
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5. ให้ท าการเลือกรูปแบบ แกลอร่ี(Gallery) 

6. ท าการเลือกไฟล์รูปภาพ ในคอมพิวเตอร์ของคุณ 

7. ไฟล์รูปภาพที่อัพเรียบร้อยแล้วจะข้ึนดังรูป 

8. สามารถท าการก าหนด “ความสูงภาพ” ตามที่เราต้องการได ้

9. สามารถท าการก าหนด “Effect” ที่ตามความต้องการได้ 

10. บันทึก 
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ผลลัพธ์รูปแบบ แกลอร่ี(Gallery) 

 

 

 

ใส่ข้อความในอัลบ้ัมรูปภาพ  

 

 

1. ท าการคลิกที่แก้ไขตวัอักษร  

2. ท าการคลิกที่ เคร่ืองหมาย จะปรากฏ ในรูปแบบที่ 3  

3. ท าการแก้ไขตัวหนังสือ 
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ผลลัพธ์ 

 

 

เปล่ียนรูปแบบ “Effect” กรณี”ขยายใหญ่” ไม่สามารถ ลิงค์ไปหน้าอ่ืนได ้
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1. ท าการคลิกที่แก้ไขตวัอักษร  

2. ท าการคลิกที่ เคร่ืองหมาย จะปรากฏ popup 

3. ท าการเลือก  Effect ตามความต้องการ  

4. บันทึก 

 

กรณ”ีไม่ขยายใหญ่” สามารถ ลิงค์ไปหน้าอ่ืนได ้

 

 

         

 

 

1. ท าการคลิกที่แก้ไขตวัอักษร  

2. ท าการคลิกที่ เคร่ืองหมาย จะปรากฏ popup 

3. เลือกหน้าที่จะลงิค์ไปยัง 

4. บันทึก 
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ลบรูปภาพ  

 

 

 

 

 

 

1. ท าการคลิกที่แก้ไขตวัอักษร  

2. ท าการคลิกที่ เคร่ืองหมายถังขยะ จะปรากฏ popup 

3. ท าการลบได้ กดใช่ฉันต้องการ  
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Effect Gallery 

 

1. เลือก Effect ตามความต้องการ 

2. แบบที่ไม่ได้เอาเมาส์ไปช้ีภาพนั้น 

3. แบบที่เอาเมาส์ไปช้ีภาพนัน้ 
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Menu 

เมนูด้านบน ย่อย 

 

 

1. ข้ันตอนการน าเมนูด้านบนย่อยมาวางหน้าเว็บไซต ์คลิกเลือกที่รูปคอมพิวเตอร์  

2. จากนั้นเลือกที่ Menu 

 

 

 

1. เลือกเมนดู้านบน ย่อย 

2. ลากเมนูด้านบน ย่อย มาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินคา้ได้นั้น จะมี

อยู่สองส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่คี าว่า พ้ืนที่วาง เเละพ้ืนทีท่ี่มีค าว่า DropZone โดยการวางนั้น

ใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วางหรือ 

DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงเมนูดา้นบน ย่อย  

 
 

 

เมนูด้านข้างเต็ม 

 

 

1. เลือกเมนดู้านข้าง เต็ม 

2. ลากเมนูด้านข้าง เตม็มาวางในพ้ืนที่ที่ต้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าได้นั้น จะมี

อยู่สองส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่คี าว่า พ้ืนที่วาง เเละ พ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดยการวาง

นั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไวใ้ห้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลีย่มแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วาง

หรือ DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

 

 



 
 

Page|89 
 

ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงเมนูดา้นข้าง เต็ม 

 

 

เมนูด้านข้าง ย่อย 

 

 

1. เลือกเมนดู้านข้าง ย่อย 

2. ลากเมนูด้านข้าง ย่อยมาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินคา้ได้นั้น จะมี

อยูส่องส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่คี าว่า พ้ืนที่วาง เเละ พ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดยการวาง

นั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไวใ้ห้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลีย่มแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วาง

หรือ DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงเมนูดา้นข้างย่อย 

 

 

 

Social/Multimedia 

 

 

 

1. ข้ันตอนการน า Social/Multimedia มาวางหน้าเวบ็ไซต์ คลิกเลือกที่รูปคอมพิวเตอร์  

2. จากนั้นเลือกที่ Social/Multimedia 
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1. เลือกเมนูโซเชียลมีเดียร ์

2. ลากเมนูโซเชียลมีเดียร์ มาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าได้นั้น จะมี

อยู่สองสว่น คือ พ้ืนที่ทีม่คี าว่า พ้ืนที่วาง เเละพ้ืนทีท่ี่มีค าว่า DropZone โดยการวางนั้น

ใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วางหรือ 

DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

 

ระบบจะแสดงหน้าต่าง Social manager (โซเชียล)นี้ข้ึนมา 

 

Follow-button 
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1.  กดทีปุ่ม Follow-button 

2. ตั้งค่า Facebook Page URL ก าหนดความกว้างและความสูงของ 

 Facebook Page ได ้

3. กด “ บันทึก "    

 

ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงปุม่ Follow จ านวนคนติดตาม Facebook Page  

 

 
 

 

Share-button 

 

 

1. กดทีปุ่ม Share -button 

2. ตั้งค่า Facebook Page URL และเลือกรูปแบบการวาง 

3. กด “ บันทึก  
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงปุม่ Share Facebook Page 

 

 

Like-button 

 

 

 

1. กดทีปุ่ม like-button 

2. ตั้งค่า Facebook Page URL ก าหนดความกว้างและรูปแบบการวาง Layout 

ของ Facebook Page  

3. กด “ บันทึก " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงปุม่ Like และ Share Facebook Page 

 
 

 

 

Page-plugin 

 

 

1. กดทีปุ่ม page-plugin 

2. ตั้งค่า Facebook Page URL ก าหนดความกว้างและความสูงของ Facebook 

Page รวมทั้งเลือกได้ว่าจะแสดงผลแบบไหน เช่น Show Friends' Faces , Hide 

Cover Photo , Show Page Posts ถ้าต้องการแสดงให้คลิก    หน้าปุ่มนั้นๆ 

3. กด “ บันทึก " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดง Facebook Page ทั้งจ านวนคนถูกใจ และ Post ทั้งหมด  

 

 

 

Comment 

 

 

1. กดทีปุ่ม Comment 

2. ตั้งค่า Facebook Page URL ก าหนดความกว้างและจ านวน Comment ต่อหน้าของ 

Facebook Page  

3. กด “ บันทึก " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดง Comment Facebook Page 

 

 

Embedded video 

 

 

1. กดทีปุ่ม Embedded video 

2. ตั้งค่า Facebook Page URL ใส่ link URL Facebook และก าหนดก าหนดความ

กว้างของ video 

3. กด “ บันทึก " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดง Video จาก Facebook URL ที่ใส่ไป 

 

 

 

Embedded post. 

 

 

1. กดทีปุ่ม Embedded Post 

2. ตัง้ค่า Facebook Page URL ใส่ link URL Facebook และก าหนดก าหนดความ

กว้างของ Post 

3. กด “ บันทึก " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดง Post ของ Facebook Page 

 

 

 

 

Form 

 

 

 

1. ข้ันตอนการน า Form มาวางหน้าเว็บไซต์ คลิกเลือกที่รูปคอมพิวเตอร์  

2. จากนั้นเลือกที่ Form 
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1. เลือกเมนู Form 

2. ลากเมนูForm มาวางในพ้ืนที่ที่ต้องการ โดยพ้ืนทีท่ี่สามารถวางสินค้าได้นัน้ จะมีอยู่

สองส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่ีค าว่า พ้ืนที่วาง เเละ พ้ืนที่ทีม่ีค าว่า DropZone โดยการวางนั้น

ใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วางหรือ 

DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

 

 

ฟอร์มติดต่อเรา 

 

 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์มติดต่อเรา 

2. ลากเมนูฟอร์มติดต่อเรามาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าได้นั้น 

จะมีอยู่สองส่วน คือ พ้ืนที่ที่มีค าว่า พ้ืนที่วาง เเละ พ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดย

การวางนั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแล้วน าไปวางบนค าว่า 

พ้ืนที่วางหรือ DropZone ให้เกิดเส้นประแลว้ปล่อยเมาส์ 

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงแบบฟอร์มติดต่อเรา 

 

 

 

 

ฟอร์มติดตามข่าวสาร 

 

 
 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์มติดต่อข่าวสาร 

2. ลากเมนูฟอร์มติดตามข่าวสารมาวางในพ้ืนทีท่ี่ต้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้า

ได้นั้น จะมีอยู่สองส่วน คอื พ้ืนที่ที่มีค าว่า พ้ืนทีว่าง เเละ พ้ืนทีท่ี่มีค าว่า DropZone 

โดยการวางนั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแลว้น าไปวางบน

ค าว่า พ้ืนที่วางหรือ DropZone ใหเ้กิดเส้นประแลว้ปล่อยเมาส ์

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงแบบฟอร์มติดตามข่าวสาร 

 

 
 

 

 

ฟอร์มสร้างเอง 

 

 

 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์มสร้างเอง 

2. ลากเมนูฟอร์มสร้างเองเรามาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าได้นั้น จะ

มีอยู่สองส่วน คือ พ้ืนทีท่ีม่ีค าว่า พ้ืนทีว่าง และพ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดยการวางนั้น

ใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วางหรือ 

DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงแบบฟอร์มที่สร้างขึ้นมาเอง 

 

 
 

 

เวบ็บอร์ด 
 

 

 

1. กดทีปุ่ม เว็บบอร์ด 

2. ลากเมนูเว็บบอร์ดมาวางในพ้ืนที่ที่ตอ้งการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าไดน้ัน้ จะมีอยู่

สองส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่ีค าว่า พ้ืนที่วาง เเละ พ้ืนที่ทีม่ีค าว่า DropZone โดยการวางนั้น

ใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลี่ยมแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วางหรือ 

DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงเว็บบอร์ด จ านวนกระทู้ถามตอบ 

 

 
 

 

 

ฟอร์มล็อกอิน 

 

 
 

 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์มล็อกอิน 

2. ลากเมนูฟอร์มล็อกอินมาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินคา้ได้นั้น จะมี

อยู่สองส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่คี าว่า พ้ืนที่วาง สอง พ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดยการวาง

นั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไวใ้ห้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลีย่มแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วาง

หรือ DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลพัธ์ที่ได้ แสดงแบบฟอร์มล็อกอิน 

 

 
 

 

 

ฟอร์มสมัครสมาชิก 
 

 

 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์มสมัครสมาชิก 

2. ลากเมนูฟอร์มสมคัรสมาชิกมาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้า

ได้นั้น จะมีอยู่สองส่วน คอื พ้ืนที่ที่มีค าว่า พ้ืนทีว่าง สอง พ้ืนที่ที่มีค าว่า 

DropZone โดยการวางนั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไวใ้ห้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลีย่ม

แล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วางหรือDropZone ให้เกิดเส้นประแลว้ปล่อยเมาส์ 

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงแบบฟอร์มสมัครสมาชิก 

 

 

 

ฟอร์มค้นหา 

 

 

 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์มค้นหา 

2. ลากเมนูฟอร์มค้นหามาวางในพ้ืนที่ที่ต้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าได้นั้น จะมี

อยู่สองส่วน คือ พ้ืนที่ทีม่คี าว่า พ้ืนที่วาง สอง พ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดยการวาง

นั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไวใ้ห้ข้ึนรูปสัญลักษณ์ส่ีเหลีย่มแล้วน าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่วาง

หรือDropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปล่อยเมาส ์

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงฟอร์มค้นหา 

 

 

 

 

ฟอร์ม Comment 

 

 

1. กดทีปุ่ม ฟอร์ม Comment 

2. ลากเมนูฟอร์ม Comment มาวางในพ้ืนที่ทีต่้องการ โดยพ้ืนที่ที่สามารถวางสินค้าได้นั้น 

จะมีอยู่สองส่วน คือ พ้ืนที่ที่มีค าว่า พ้ืนที่วาง สอง พ้ืนที่ที่มีค าว่า DropZone โดยการ

วางนั้นใช้วิธีการกดเมาส์แช่ไว้ให้ข้ึนรูปสัญลักษณส่ี์เหลี่ยมแลว้น าไปวางบนค าว่า พ้ืนที่

วางหรือ DropZone ให้เกิดเส้นประแล้วปลอ่ยเมาส์ 

3. กด “ บันทึกการแสดงผล " 
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ผลลัพธ์ที่ได้ แสดงแบบฟอร์ม Comment 

 

 

 

 

Stat สถิติการเข้าชม      

หากต้องการวางสถิติการเข้าชมเว็บไซต์ สามารถท าได้ ดังนี ้
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1. เลือกสัญลักษณ์คอมพิวเตอร์ จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Content & Layout 

2. เลือกเคร่ืองมือ “Stat”  

3. เลือกเคร่ืองมือ “สถติิการเข้าชม”  

4. ลากเคร่ืองมือ “สถิติการเข้าชม” วางตรง DropZone หรือพ้ืนที่วางที่ต้องการ

วาง ให้พ้ืนที่วางข้ึนเป็นรอยประแล้วค่อยปล่อย 

5. จะปรากฏ popup “HiStst manager”  ส าหรับการตั้งค่าการแสดงผล ข้ึนมา 

6. แถบตั้งค่าสีของรูปแบบการแสดงผล มีให้เลือก 3 รูปแบบ 

7. แถบตั้งค่าตวัอักษร สามารถเปลี่ยนฟอนต์ ขนาดฟอนต์ และสีตัวอักษรไดท้ี่นี่ 

8. แถบตั้งค่าการแสดงผล หากต้องการให้สถิติการแสดงผลอะไรบ้าง ให้เลือก

เคร่ืองหมายถูกหน้าข้อความที่ต้องการให้แสดง 

9. แถบตั้งค่ารูปแบบ มีให้เลอืก 2 รูปแบบ 

10. แถบตั้งค่ารูปแบบ มีให้เลอืก 2 รูปแบบ 

11. จะปรากฏผลลัพธ์ที่แสดงดังภาพ 

 

 

 

 

 

 



 
 

Page|109 
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Menu & Page   

เลือกหน้าที่ตอ้งการเพ่ือเปลี่ยนหน้าแก้ไขข้อมูลบนเว็บไซต์  ประกอบไปด้วยส่วนต่าง ๆ ดังนี ้

 

 

1. แสดงหน้าเมนูปกต ิ

2. ปุ่มให้เลือกหน้าต้นแบบ 

3. ปุ่มให้เลือกคัดลอกเนื้อหาภายในทั้งหมด 

4. ปุ่มเลือกรูปแบบ theme layout 

 

 

เลือกเมนูปกติ    

เป็นการเลือกหน้าแก้ไขเมนูปกติในเว็บไซต์  สามารถท าได้ดังนี ้

1. เลือกสัญลักษณ์กระดาษสองแผ่น จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Menu & Page  

2. เลือกหน้าที่ตอ้งการแก้ไข ตัวอย่างเป็นการเลือกแก้ไขเมนูหน้าแรก 

3. หากเลือกหน้าที่ต้องการแก้ไขแล้ว ด้านมุมบนซ้ายมอืจะแสดงช่ือเมนูนั้น ๆ และภาษาที่

เราก าลังท าการแก้ไขอยู่  จากนั้นสามารถแก้ไข เพ่ิม ลบ ข้อมูลไดต้ามปกต ิ

 

 



 
 

Page|111 
 

เลือกหน้าต้นแบบ   

 
เป็นการเลือกหน้าเพ่ือแก้ไขหน้าต้นแบบในเว็บไซต์ สามารถท าได้ดังนี ้

1. เลือกสัญลักษณ์กระดาษสองแผ่น จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Menu & Page  

2. เลือกปุ่มหน้าต้นแบบ 

3. เลือกหน้าเมนูหน้าต้นแบบที่ต้องการแก้ไข 

4. หากเลือกหน้าต้นแบบแลว้ ด้านมุมบนซ้ายมือจะแสดงช่ือเมนูหน้าต้นแบบนั้น ๆ และ

ภาษาที่เราก าลังท าการแกไ้ขอยู่  จากนั้นสามารถแกไ้ข เพ่ิม ลบ ข้อมูลไดต้ามปกติ 

 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

Page|112 
 

คัดลอกเนื้อหาภายในทั้งหมด   
 

เป็นการคัดลอกเนื้อหาในหน้านั้น ๆ ทั้งหมดไปยังหน้าที่ต้องการคัดลอกไป โดยไม่ต้องท าการ

ลงข้อมูลใหม่ สามารถท าได้ดังนี ้

 

 
 

 

 
 

1. เลือกสัญลักษณ์กระดาษสองแผ่น จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Menu & Page  

2. เลือกหน้าต้นฉบับที่ต้องการท าการคัดลอก ตวัอย่างเป็นการเลือกหน้าแรก 

3. เลือกปุ่มคัดลอกเนื้อหาภายในทั้งหมด 

4. จะปรากฏ popup ให้เลือกหน้าที่ต้องการคัดลอกเนื้อหาไปยังหน้าปลายทาง 

5. เลือกภาษาทีต่้องการคดัลอกไปยังหน้าปลายทาง ตัวอย่างเป็นการเลือกหนา้

เกี่ยวกับเรา 

6. หากต้องการคัดลอกเนื้อหาไปยังหน้าทางปลายทางให้กดปุ่ม “Done”  

แต่หากต้องการยกเลิกการคัดลอกให้กดปุ่ม “Close” 
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เมื่อกดปุ่ม “Done” ระบบจะท าการคัดลอกเนือ้หาจากหน้าต้นฉบับไปยังหน้าปลายทาง

อัตโนมัติ   

เนื้อหาข้อมูลในหน้าปลายทางจะเหมือนกับหน้าตน้ฉบับ โดยไม่ต้องท าการลงข้อมูลใหม่ ได้

ผลลัพธ์ ดังนี ้

 

 

 
  

 

เลือกรูปแบบ Theme Layout   

 
เป็นการเลือกรูปแบบ Theme Layout  ของเว็บไซต์ หาต้องการเปลี่ยน Theme Layout 

สามารถท าได้ดังนี ้
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1. เลือกสัญลักษณ์กระดาษสองแผ่น จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Menu & Page  

2. เลือกปุ่ม “เลือกรูปแบบ Theme layout” 

3. จะปรากฏ popup ให้เลือกรูปแบบ Theme layout  

4. หากต้องการเลือก Theme Layout นั้นให้กดปุ่ม “Save”  

 

แต่หากต้องการยกเลิกการเลือก Theme Layout ให้กดปุ่ม “Close” 

 

 

 

Design Your Web  

 

เป็นเคร่ืองมือจดัการหน้าตาเว็บไซต์ รูปแบบพ้ืนหลงั ตัวอักษร เนื้อหาเว็บไซต์ ประกอบไปด้วย

เคร่ืองมือ Background, slide Effect และ Publish All Content 
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Background  

 

เป็นการจัดการรูปแบบพ้ืนหลังของเว็บไซต์ หากตอ้งการเพ่ิมพ้ืนหลังหรือแก้ไขพ้ืนหลัง

เว็บไซต์ สามารถท าได้ ดงันี้  

1. เลือกสัญลักษณด์ินสอพู่กัน จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Design Your Web 

2. เลือกเคร่ืองมือ Background  

 

 
 

3. จะปรากฏ Popup ส าหรับจัดการพ้ืนหลังเว็บข้ึนมา 

 

3.1 ก าหนดเอง เป็นการจดัการพ้ืนหลังด้วยการเขยีนสคริป 
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    3.2 รูปแบบภาพพ้ืนหลัง เป็นการจัดการพ้ืนหลงัเว็บไซต์ดว้ยการอัพโหลดไฟล์ภาพ  

 

 

  

 

จะได้ผลลัพธ์ ดังนี ้
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3.3 รูปแบบสีพ้ืนหลัง เป็นการจัดการสีพ้ืนหลัง สามารถใช้เมาส์ลากเลือกสีที่ต้องการ 

 

 

4. หากต้องการเลือกพ้ืนหลงัเว็บไซต์ทีต่ั้งค่าเรียบร้อยแล้ว ให้กดปุ่ม “บันทึก” แต่หาก

ต้องการยกเลิก 

การเลือกพ้ืนหลัง ให้กดปุม่ “ยกเลิก” 

 

 

ผลลัพธ์ที่ได้จากการจัดการสีพ้ืนหลังที่ได้ ดังภาพ 
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Slide Effect  

เป็นเคร่ืองมือที่ใช้จัดการลักษณะการเปลี่ยนหน้าเพจ หากมีการเปลี่ยนหน้าเมนู สามารถท าได้

ดังนี ้

 

 

 

 

 

1. เลือกสัญลักษณด์ินสอพู่กัน จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Design Your Web 

2. เลือกเคร่ืองมือ “slide Effect”  

3. จะปรากฏแถบเคร่ืองมือจดัการลักษณะการเปลี่ยนแปลงหน้าเพจ ให้ท าการเลือก

ลักษณะการเปลี่ยนหน้าเพทได้ที่นี ่

4. หากต้องการจัดการลักษณะการเปลี่ยนแปลงหน้าเพจ ให้กดปุ่ม “บันทึก”  

แต่หากต้องการยกเลิกจดัการลักษณะการเปลี่ยนแปลงหน้าเพจ ให้กดปุ่ม “ยกเลิก” 
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Publish All Content  

 

เป็นเคร่ืองมือที่ใช้ในการบันทึกทุกการตั้งค่าทั้งหมดภายในเว็บไซต์ หากต้องการบันทึกการตั้ง

ค่าทั้งหมดสามารถท าได้ดงันี้ 

 

 

 

 

1. เลือกสัญลักษณด์ินสอพู่กัน จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Design Your Web 

2. เลือกเคร่ืองมือ “Publish All Content”  

3. จะปรากฏการแจ้งเตอืนดา้นล่างขวามือว่า “Publish ส าเร็จ” 
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Setting Web Page  

 

เป็นทางลัดส าหรับการตั้งค่า และการเข้าถึงส่วนต่าง ๆ ของเว็บไซต์ได้รวดเร็วข้ึน สามารถ

เข้าถึงได้ดังนี ้

 

 

 

 

1. เลือกสัญลักษณ์เคร่ืองมอืฟนัเฟอืง จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Setting Web Page 

 

2. จะปรากฏแถบเคร่ืองมือส าหรับการตั้งค่าและเข้าถึงดังนี ้

          2.1 จัดการธีม เป็นทางลัดในการเข้าถึงข้ันตอนที่ 1 คือ การจดัการ Theme 

          2.2 สร้างหน้าเวบ็ไซต์ เป็นทางลัดในการเข้าถึงข้ันตอนที่ 2 คือ การสร้างหน้าเว็บไซต ์

          2.3 จัดการลงขอ้มูลในเว็บ เป็นทางลัดในการเข้าถึงข้ันตอนที่ 3 คอืการจัดการลง

ข้อมูลในเว็บ 

          2.4 จัดการข้อมลูเนื้อหา เป็นทางลัดในการเข้าถึงการจัดการข้อมูลเนื้อหาระบบ 

          2.5 สถิติการเข้าชมเว็บไซต์ การเข้าดูสถิตกิารเข้าชมเว็บไซต์ สามารถท าได้ดังนี ้
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3.  เลือกเคร่ืองมอื “สถิติการเข้าชมเว็บไซต์” 

4. จะปรากฏ Popup ข้ึนมา ให้ท าการเลือกวันทีต่้องการดูตั้งแต่วนัที่เท่าไหร่ ถึงวันที่เท่าไหร่ 

แล้วเลือก 

ปุ่มดูสถติิจะแสดงสถิติการเข้าชมเว็บไซต์ตามวันทีเ่ราเลือก โดยจะแสดงทั้งผู้เข้าชมที่เคยเข้า 

ผู้เข้าชมใหม่ และรวมจ านวนผู้เข้าชม 
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อื่นๆ  
 

• จัดการแบบฟอร์ม เป็นทางลัดในการเข้าถึงการจดัการแบบฟอร์ม 

• จัดการแบบฟอร์มตาราง เป็นทางลัดในการเข้าถึงการจัดการแบบฟอร์มตาราง 

• จัดการบัญชีผู้ใช้ เป็นการตั้งค่าบัญชีผู้ใช้ เพ่ือยืนยันความเป็นเจ้าของเว็บไซต์ เพ่ือให้

ลูกค้าสามารถติดต่อได้ง่ายข้ึน สามารถตั้งค่าได้ดงันี้ 

1. เลือกสัญลักษณ์เคร่ืองมอืฟนัเฟอืง จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Setting Web Page 

2. เลือกแถบเคร่ืองมือ “อื่นๆ” 

3. เลือกแถบเคร่ืองมือ “จัดการบัญชีผู้ใช้” 

4. ท าการกรอกข้อมูลการตดิต่อให้ครบถ้วน 

5. เมื่อท าการกรอกข้อมูลเรียบร้อยแล้ว ให้เลือกปุ่ม “บันทึกการตั้งค่า” 
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จัดการข้อมูลสมาชิก 

 
 เป็นการจัดการระบบฐานข้อมูลของสมาชิกภายในเว็บไซต์ สามารถจัดการได้ดังนี ้

 

1. เลือกสัญลักษณ์เคร่ืองมอืฟนัเฟอืง จะปรากฏแถบเคร่ืองมือ Setting Web Page 

2. เลือกแถบเคร่ืองมือ “อื่นๆ” 

3. เลือกแถบเคร่ืองมือ “จัดการข้อมูลสมาชิก”] 

4. สามารถเพ่ิมข้อมูลสมาชิกในกรณีที่แอดมินเว็บไซต์เป็นคนกรอกข้อมูลเอง โดยที่ลูกค้า

ไม่ได้สมัครเข้ามาผ่านทางเว็บไซต์  โดยเลือกปุ่มจดัการสมาชิก จะปรากฏ popup 

รายละเอียดต่าง ๆ กรอกข้อมูลให้ครบถ้วน 

5. เลือกปุ่ม “เพ่ิมข้อมลู” 
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ผลลัพธ์ที่ได้จะแสดงรายการข้อมูลสมาชิกดังภาพ 
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